

新世界花园 36户居民停气半年

用电锅炒菜就跳闸,居民只能吃半生不熟饭菜

有火花,没火苗

社会广角
民生

本报讯(融媒体记者 吕晓昕)家中没燃气咋做饭?一天两天还能用电锅或者点外卖对付对付,可是近半年芝罘区新世界花园的30多户居民家中一直没有燃气,这可咋对付?事情又是卡在哪儿呢?

“没有气呀!电锅、电壶等都买回家了。”近日,芝罘区新世界花园107号楼130单元902户居民王女士告诉记者。

据楼上居民们介绍,去年芝罘区老旧小区改造时,工人们发现107号楼的燃气管道已经锈蚀存在安全隐患,需要管网改造。涉及到这栋楼130单元的西户、132单元的东户以及134单元的中间户,从上到下共计36户。

“去年9月开始就没有燃气了,这对于老年人来说很不方便。”王女士无奈地说。“炒菜就跳闸,跳闸就得停

下来,这半生不熟的也得吃呀。”芝罘区新世界花园小区134单元中户居民刘女士告诉记者。

“叫这个燃气弄的,孩子们过年都不回来,说回来后做饭没法做。我说用电磁炉,结果一用就糊锅。没办法,只得让孩子们都在自己家过年。”芝罘区新世界花园小区130单元西户居民王先生说,“今年春节,只有我们老两口在家孤孤单单的,真郁闷。”

这燃气管网改造为啥改了一半就停工了呢?

“多次给燃气公司打电话,被告知这个问题解决不了。”芝罘区新世界花园小区134单元中户居民刘女士告诉记者。

“卡在一楼门头房,因为当初该楼

的管道是在门头房的正中间,要从正中间引到北边去,在一楼处要走很长一段管子,有些房东不同意。”汇通燃气工作人员任师傅表示。

据了解,新世界花园107号楼一楼共8家商铺,店主们也不是不同意汇通燃气施工,他们要求施工后再将现场恢复原样即可。但按照最新的法律文件规定,燃气管道必须是明管,也就是说改造后不能将燃气管道封包在天花板吊顶内。

“因为赔偿涉及到封包,不可能给他恢复,恢复了就违法了。先短期内通过送(液化气)罐的形式,给楼上的居民供上燃气,下一步我们通过社区等来协调这个事,尽快往前推动。”芝罘区综合行政执法局公用事业科负责人邵伟表示。

招远蚕庄养鸡场距民房几十米

村民说味儿老大了,窗户都不敢开

本报讯(融媒体记者 孙帅帅)开门就是绿水青山是很多人对乡村生活的向往,可一开门就是臭气熏天的养鸡场,这哪行?

近日招远市蚕庄镇的村民反映,四年前,有人在河西王家村的村北建起了鸡舍养鸡,鸡场散发的臭味给周围村民的生活带来了不小的困扰。

“养鸡场能有四五排房子,一个鸡舍里大约是三四千只鸡,我住的周围离养鸡场大约500米的距离。春夏这两个季节,鸡场北边这几个村子的村民,窗户都不敢开,味儿老大了。”招远市蚕庄镇河西王家村村民说。

村民告诉记者,这家养鸡场与周围村民家最近的只有几十米远,每天产生

的鸡粪导致养鸡场周围污水横流、臭气熏天。“鸡粪统一都集中在一起,一般都卖给果农,时间长了不拉走,那个味儿老大了,一到夏天都得开窗户开门,房间里全都是鸡粪味儿。”

随后,记者将情况反映给了相关部门,这家鸡场的后续整改情况本报将继续关注。

三轮车侧翻,老人被压在车底

龙口市公交司机推车救人

诉记者。

把压在老人身上的三轮车扶起来后,吕顺章又将老人搀扶起来。

“大姨车上拉着比较多的纸壳和饮料瓶,因为路上的车太多了,我得抓紧时间赶紧把上面的东西给划拉开,把车推到道边。”吕顺章说。

据了解,事发时老人骑车回家,在准备转弯的过程中,因为躲避车辆导致三轮车发生了侧翻。在再三确认老人身体无恙后,吕顺章这才离开现场,继续营运。

“这事没什么,每个人遇见都会搭把手的。”吕顺章表示。



福山区梨苑新城小区:
垃圾箱距离居民楼太近

本报讯(融媒体记者 张妮)近日,福山区梨苑新城小区的居民反映,49号楼的垃圾箱离居民楼非常近,垃圾多、味道大。每天早上4点清运垃圾的时候噪声很大,非常影响居民休息。随后,记者将问题反映给了小区物业部门。很快,物业工作人员就针对居民们提出的问题给出了答复。

“请的是外面清运公司来清理垃圾,首先说这个时间问题,他们得赶早把垃圾送到垃圾清运站。我刚已跟清运公司协调了一下,他们答应6点多钟过去。垃圾箱的位置一直是这么规划好的,因为小区特别大,垃圾箱左右都有居民楼,要是撤掉的话,其他居民扔垃圾就不方便了。没有垃圾箱更不方便,撤是撤不了。接到电话后,我也去看了,便安排工程部门,尽最大努力将垃圾箱移了位置。”福山区梨苑新城物业的工作人员表示。

芝罘区新桥金晖花园小区:
监控、路灯、电表都不能用

本报讯(融媒体记者 张妮)芝罘区新桥金晖花园小区业主反映,2020年老旧小区改造,当时安装的监控、路灯,还有电改的一户一表至今不能用。随后,记者将问题反映给了属地街道。

“您稍等一下,一会儿我给您回过去,好吧?”芝罘区凤凰台街道工作人员回复说。

莱州市城港路街道:
燃气井口暴露有安全隐患

本报讯(融媒体记者 张妮)莱州市城港路街道海新庄村有居民说,村西北方向的燃气井口已经暴露,各种阀门开关都露出来了,这处燃气井口距离民房不到50米,经常会有孩子在此处玩耍,有安全隐患。

“有一个井口,天天有车辆往上轧,有人就用砖头把井口垒起来了,可能存在发生爆炸的隐患吧?”村民告诉记者。“对呀,正月这段时间,我担心小孩如果过去玩的话,万一出现什么情况,确实很危险。”另一位村民表示。

“行,具体的情况跟领导汇报一下,然后跟华润燃气对接一下。”莱州市城港路街道道路建设工作人员表示。

“有什么答复,你跟我说一下,我好给网友、村民一个答复。”记者说。“好的。”该工作人员回复。

莱阳市沐浴店镇:
有段水泥路被冲垮没人修

本报讯(融媒体记者 张妮)近日,莱阳市沐浴店镇有人反映,在新立庄村到黄崖底村的中间原本有一段水泥路,前几年下大雨的时候被大水冲垮了,至今没人修,村民们收苹果很不方便。当时记者就将问题反映给了沐浴店镇政府,看看能不能给村民们把这条被冲垮了的路修一修。镇政府工作人员答复说,被冲垮的那段路走的人不是很多,他们会进村调研看看村民们对这条路的修缮意向如何。事情过去近一个周了,看看进展咋样。

“如果要修的话,我们也要进行走访调研,然后列入工作计划。路也不是咱说修当时就要修的,咱也是要征求村民的意见,然后看看村民有什么想法。现在咱们这个调研还在进行中,还没有处理结果。”沐浴店镇工作人员说。